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Resultaten cliënttevredenheidsonderzoek 
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ZORGCENTRUM ST. FRANCISCUS IS ERG TROTS OP DIT RESULTAAT EN
OP DE MEDEWERKERS VAN FRANCISCUS THUIS!

 

8,3

Afgesproken tijd Aandacht voor de cliënt Deskundigheid 

Vaste zorgverleners Aandacht voor de 
wensen van de cliënt

Aandacht voor de
gezondheid

9,2 9,3

9,0 8,9 9,5

Op het gemak voelen

9,5

Passende zorg bij 
manier van leven

9,1

Hulp bij omgaan met 
ziekte of aandoening

8,6

St. Franciscus
Gemiddeld rapportcijfer

Medewerkers
Gemiddeld rapportcijfer


